

吸引老年群体认购路线

旅游公司非法集资1.5亿

近年来,旅游市场持续火爆,各类针对老年群体的旅游推广也层出不穷,只不过,有些低价游、免费游的背后,其实另有玄机。

免费旅游背后有玄机

游山玩水,欢歌笑语,在江苏无锡一家旅游服务公司的宣传视频中,参与他们的项目不仅可以感受大好河山,关键还是免费的!从2022年9月起,该公司在太湖广场、惠山古镇等场所派发名片、传单,以免费旅游为噱头,主要吸引老年群体参与公司组织的旅游活动。

在旅游的过程中,会有

专门讲师进行宣讲,不仅宣称公司实力非常雄厚,有很多实体的产业,总部在浙江,而且讲师们还承诺,从两三千元的短途游,到数万元的外国路线,只要投资,最高能获得20%左右的年化收益。

起初,部分投资人的确拿到了返现,也有越来越多的人前来参与投资,但到了2023年底,情况却急转直下,投资人也向公安机关报了案。

负责人被依法提起公诉

民警赶到该公司位于蠡湖商旅大厦的分部时,现场

聚集了大量的受害者。“旅游几次了,上个月到期了,没有返现。”民警赶到现场时,一名老人说。

随后,民警找到了现场负责人,负责人表示,“现在公司破产,没钱,愿意承担责任,但拿不出钱来”。

经查,该公司在未经金融主管部门许可的情况下,从2022年9月起,在无锡多地非法吸收公共存款1.5亿余元,涉及2000余人,该公司各层级负责人在吸收到投资后,也可获得相应提成。

无锡市滨湖区人民检察院承办检察官邱华锋介绍:“其实这种旅游路线最终演

化成了不是真正的旅游路线,把旅游项目打包成投资的产品,还有一些人购买很多条,比如瑞士的旅游路线,有的人买了10条,实际上根本不可能去同一个地方10次,完全是冲着有投资返利去购买。”

近日,无锡市滨湖区人民检察院以非法吸收公共存款罪,对高某提起公诉,建议对其判处有期徒刑3年6个月,并处罚金30万,追缴其违法所得,并退赔投资人的损失。其他涉案人员仍在进一步调查中。

孙逸舟

我国首次对外公布2590名美国籍抗日航空英烈名录

中国首次对外公布2590名美国籍抗日航空英烈名录。相关信息包括英烈姓名、职务、牺牲时间。

3日,南京抗日航空烈士纪念馆通过中山陵园管理局的官方网站公布了这份英烈名录。

据了解,在抗战中,中国空军得到了来自美国等国的国际航空战士支持,数以千计的中外航空战士舍身取义。

这2590名美国籍抗日航空英烈的信息,曾于1995年和2015年分两次镌刻在纪念馆内的英烈碑上。

央视

图片新闻



垛上农作忙

江苏省兴化市大力发展“垛田特色农业”,建立从种植、收获到加工销售的“兴化龙香芋”和“兴化香葱”的产业链,带动当地农民增收致富、助力乡村振兴。

周社根

海洋生物保护存在“偏见”

珊瑚礁系统是维系海域生态平衡,尤其是近岸海域生态稳定的重要资源。一项新研究显示,在海洋生物保护中存在“偏见”,受威胁最大的珊瑚礁鱼类往往是那些

科学家和公众关注最少的物种。

研究人员表示,该研究结果发现科学界普遍更看重鱼类的商业价值,而非生态重要性;普通民众则主要受

某些物种的美学特征所影响。某些珊瑚礁鱼类很少受到公众和科学界关注,却在珊瑚礁的功能中发挥着关键作用。

新华社

中非,共“舞”向未来

在元首外交现场,在“一带一路”合作项目开通仪式上,在人文交流活动中,中非人民常常通过热烈欢快的舞蹈,传递对真朋友、好伙伴的真挚情感,定格了一个又一个携手共“舞”的动人瞬间。

肝胆相照的共舞

1971年10月25日,第26届联合国大会通过恢复中华人民共和国在联合国合法席位的第2758号决议。提案的23个国家中,有11个非洲国家;76张赞成票中,26张来自非洲国家。决议通过后,在场不少非洲国家代表情不自禁站起来,舞起来。

时任坦桑尼亚常驻联合国代表、身着中山装的萨利

姆在现场欢快起舞。“这是非洲的文化,每当人们达成成就,每当人们感到高兴,就会载歌载舞。”坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西说。

携手发展的共舞

2017年5月31日,蒙内铁路建成通车。首班客运列车抵达内罗毕南站后,车站广场上的人们跳起民族舞蹈,现场犹如欢乐的海洋。

2013年3月,习近平主席对刚果共和国进行国事访问,受到热情隆重欢迎。数万当地民众挥舞两国国旗,热烈欢呼歌唱,伴随着欢快的鼓乐,载歌载舞。

当时,巴纳埃科洛歌舞

团用富有感染力的民族舞蹈,欢迎中国贵宾的到来。舞团副主席杰罗姆·姆邦戈说,11年来,他和同事多次赴华演出交流,亲眼见证了中国的飞速发展,也感受到刚中两国多领域交流合作越发紧密。

相知相亲的共舞

今年5月27日,由赤道几内亚捐建的位于云南金平的中国—赤道几内亚友谊小学,孩子们身着民族服饰,唱起歌、跳起舞,与当时正对中国进行国事访问的赤道几内亚总统奥比昂视频连线,气氛欢快而亲切。

2013年3月,习近平主席在访问南非时见证了中南

双方签署德班理工大学孔子学院共建协议。2023年4月,为庆祝联合国中文日,这所孔子学院的舞蹈团以充满力量感的祖鲁族传统舞蹈,同中国等国舞者“云端相聚”,联合演绎名为《同》的舞蹈。

习近平主席2018年访问卢旺达时,卢旺达国家芭蕾舞团团长让·因托雷在机场欢迎人群中,以当地传统舞蹈迎接贵宾。近年来,他带领舞团到北京、上海演出,与中国同行学习交流。因托雷将中非合作交流比喻为一场“和谐的共舞”。“相互支持,默契配合,踩准节拍,向着共同的目标迈进!” 新华社

S 时事速递

我国首次将流动儿童群体纳入国家关爱保护范围

《加强流动儿童关爱保护行动方案》近日印发。民政部儿童福利司司长郭玉强表示,《方案》首次将流动儿童群体纳入国家关爱保护范围。

郭玉强指出,《方案》是国家层面首个面向流动儿童群体专门制定的关爱保护政策文件,填补了民生保障领域政策空白,对于进一步完善城乡融合发展体制机制,全面提高社会治理现代化水平,促进流动儿童在居住地均等享有基本公共服务和便利,更好保障儿童合法权益具有重要意义。 马帅莎

声明作废

▲土地使用者:梁宝昌,土地座落于肇东市明久乡兴华村西四屯,宗地号305,土地使用面积:632.89平方米,集体土地使用证丢失,声明作废。

▲土地使用者:卢占彬,坐落于肇东市黎明镇民兴村后三棵树屯,宗地号:210213002033,土地使用面积:608.70平方米,土地使用用途:住宅。集体土地使用证丢失,声明作废。

▲土地使用者:张同德,坐落于肇东市五里明镇利民村后羊营屯,宗地号:030,土地使用面积:940.91平方米,土地使用用途:住宅。集体土地使用证丢失,声明作废。

▲程晓龙不慎将车牌号黑ABF38挂道路运输经营许可证丢失,声明作废。

▲哈尔滨丰顺运输有限公司,不慎将车牌号黑AP867挂的中鱼骏达牌重型低平板半挂车营运证丢失。声明作废。

▲哈尔滨市道里区一护一拉面馆,不慎将黑龙江省食品小经营核准证正本丢失。核准证编号: XJYB(2019)230102001653。声明作废。

▲本人李洪君不慎将道路运输经营许可证丢失,证号230182037540,现声明作废。

丢失声明

▲哈尔滨市香坊区阎春艳货物汽车运输户,不慎将车牌号黑AAH96挂(黄色)的营运证丢失,特此声明。

▲刘淑芳,不慎将车牌号黑AS7651的营运证丢失,特此声明。

减资公告

富锦市骏翔农业发展有限公司经投资人决定减少注册资金,由原来的注册资金叁佰万圆整减到壹拾万圆整,统一社会信用代码:91230882MA1C0RBP8B,法定代表人:杨青赫,请债权人自本公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

富锦市骏翔农业发展有限公司 2024年9月6日

减资公告

根据2024年9月4日哈尔滨嘉合兴业科技开发有限公司股东会决定,公司注册资本由501万元人民币减少到10万元人民币,请公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司申请清偿债务或要求公司提供担保。根据《公司法》,特此公告。

哈尔滨嘉合兴业科技开发有限公司

联系人:于子明 联系电话:15046170111 联系地址:尚志市尚志镇尚志大街627号

注销公告

友谊县世纪蒙爱幼儿园,统一社会信用代码:52230522MJY535161Q,经理事会决议解散单位,拟向上级主管登记机关申请注销登记,债权人自本公告见报之日起45日内向本单位申报债权。特此公告。

黑龙江省鸿雁邮电建筑工程有限责任公司

股东会议通知

我公司将于2024年9月21日召开股东会,商谈关于公司废业注销事宜,请全体股东(张大明、苗树在、陈丙华)届时参加。

黑龙江省鸿雁邮电建筑工程有限责任公司

联系人:苗树在 电话:13904657188

2024年9月6日

声明作废 注销公告 减资公告 丢失声明 刊登热线 18686716631 13763511313